

曝光细致入“微” “老赖”无处遁形

本报记者 王春苗 通讯员 饶群

本报讯 近日,在湖州织里做生意的魏某,主动来到吴兴法院执行局,一次性交付了拖欠两年多的27万元执行款,并与申请人达成了和解。

那么,是什么让这个资深“老赖”主动前来还款?原来前两天,魏某在玩手机的时候,看到微信“城市服务”功能里有失信被执行人曝光台,在曝光台上,自己的身份信息及涉案信息全被公开了。魏某说:“一想到任何人都可以通过微信查到我,实在是太难受了。”

据了解,魏某在织里做童装生意,两年前,他和其他朋友一起为李某的一笔借款做了担保,没想到李某生意失败后玩起了失踪,一时间,魏某和其他担保人背上了上百万元的债务。由于债务金额巨大,且自己又没有使用该笔借款,魏某心里觉得很“冤”。所以,他一直拖着没有还款,一拖再拖,把自己拖进了“老赖”的队伍。魏某说,其实被贴上“老赖”标签后,日子也过得不舒坦,不仅

被限制了高消费,还被银行拉进了“黑名单”,无法申请贷款,“现在,就连微信上都是自己的信息了”。

最终,“走投无路”的魏某决定取下“老赖”这顶“紧箍咒”,回归正常生活,所以才有了文章开头的那一幕。

据悉,将失信人信息放到微信平台上曝光的做法是浙江省高院对“互联网+审判”的最新尝试,省内网友可以通过进入微信中的“钱包”功能,找到“城市服务”选项点击进入,在法院曝光台中输入“老赖”的姓名和身份证号码,直接查询到“老赖”的案件信息。以后,“老赖”玩“躲猫猫”的空间将越来越小。



这把伞隐患大

通讯员 陈梦莹 摄

日前,三门交警组织警力,重点整治电瓶车、摩托车非法加装遮阳伞违法行为。民警将加装了遮阳伞的电瓶车、摩托车逐一拦下,对驾驶人进行了批评教育,并告知该行为已经违反了相关规定,按照道路交通安全法可处罚款并收缴非法装置。

据三门交警介绍,此次整治行动以警告和宣传为主,希望市民能自行拆除遮阳伞,以免给自己和他人带来伤害。

结账时,他拿着顾客信用卡往衣袋上“刷”

宁波“外婆家”盗刷银行卡嫌犯被批捕

本报记者 许梅 通讯员 江健

本报讯 信用卡明明就在身边,刷卡消费的信息却频频传来,巧的是,其中大多数人都于近期在宁波江东世纪东方“外婆家”有过消费经历。今年1月,宁波江东世纪东方“外婆家”消费者银行卡被盗刷的事在当地闹得沸沸扬扬。2月23日,宁波市江东区检察院以涉嫌信用卡诈骗罪将犯罪嫌疑人严某批准逮捕。

今年25岁的严某是广东人。去年11月,严某在广州某公共厕所发现卖银行卡盗刷机的小广告。经联系,他从对方那里买来一台银行卡盗刷机,并学习了盗刷技巧。卖家说,会主动联系他,帮他把盗刷的银行卡里的钱取出来。之后,严某就带着盗刷机辗转深圳、北京等地,一直没找到合适的作案机会。

去年12月底,严某来到宁波,顺利应聘成为世纪东方广场“外婆家”的服务员,开始偷偷使用盗刷机:每次客人要买单,把卡交给他后,他就先用放在衣袋里的盗刷机将银行卡信息复制下来,再按

正常流程用POS机刷卡,等客人输密码时,偷偷看着并记下。

在“外婆家”工作的一周内,严某用这样的方式盗刷了16张银行卡信息并分别记住了密码。今年1月4日,严某回到广州,和卖盗刷机的男子读取了16张卡的信息,并用密码一一配对。最终有两张卡的信息与密码配对成功,被严某以1.47万元的价格卖给了对方。

严某在宁波尝到甜头后,很快转移“阵地”,相继去了金华、苏州等地,打算找个继续盗刷。1月17日,严某在苏州被捉拿归案,并被当场缴获银行卡盗刷机1只、记录银行卡密码的便签纸等物品。

严某交代,其实他在去年12月初就到过宁波,当时在海曙区某火锅店当服务员,也是工作了一周的时间,他用相同的方式盗取了24张银行卡的信息和密码,只是那次没有一张银行卡被盗刷成功。

针对越来越多的银行卡盗刷现象,检察官特别提醒广大市民,一旦收到银行卡异常信息,应及时联系银行工作人员进行核实,必要时冻结账户,若发生被盗刷的情况,及时报警。

微信微博推销“三无”减肥丸 安吉十“微商”获刑

法院还发出禁止令,禁止缓刑期间从事药品产销活动

通讯员 金铭乐 袁霞

本报讯 夫妻俩通过网上销售平台廉价购入含有违禁成分的“减肥胶囊”,冠以“中药减肥丸”,在微信、微博上销售并发展下线,短短5个月就非法获利约100万元。昨天,安吉首例“微商”涉罪案一审宣判,10名利用微信、微博宣传销售“中药减肥丸”的“微商”,被安吉法院以构成生产、销售假药罪,分别判处有期徒刑6年半至拘役4个月不等的刑期,并处200万元至1万元不等的罚金。同时,法院对其中判处缓刑的8名被告人发出禁止令,禁止被告人在缓刑考验期间从事药品生产、销售等相关活动。

2014年3月至8月间,被告人朱某、刘某夫妇以每粒0.19元的价格,购买无生产日期、无生产厂家、无批准文号的“三无”散装“减肥胶囊”60万粒,自行包装,贴上“中药减肥丸”标签、用法、注意事项等字样,通过微信、微博进行广告宣传,并以每盒140元至320元不等的价

格,向下家刘某等不特定人员销售,并且招收下级代理商,共计销售约55万粒,销售金额约120万元,非法获利约100万元。

下家刘某等人购得上述“中药减肥丸”后,为赚取差价牟利,同样通过微信、微博,以描述所谓亲身体验证实该药具有减肥疗效的方式,继续向不特定人员进行广告宣传,同时招收下级代理进行加价销售,分别获利千元至数万元不等。

案发后,浙江省食品药品检验研究院对查扣的“中药减肥丸”进行抽样检测,检测证实,这种所谓的“中药减肥丸”中含有国家规定的违禁成分“西布曲明”,对人心脑血管有损害作用。安吉县食品药品监督管理局也对上述“中药减肥丸”作出属于假药的认定。

法院审理认为,被告人朱某、刘某等人违反药品管理法规,生产、销售假药,其行为已触犯刑律,均构成生产、销售假药罪。庭审中,10名被告人均自愿认罪,积极退缴全部或部分违法所得。结合各被告人的犯罪事实、情节、社会危害性及认罪态度、悔罪表现等,遂作出上述一审判决。

能说会道扶摇直上 沉迷赌博一落千丈

本报记者 汪基建 通讯员 王新华 傅晓红

本报讯 80后男子胡某通过努力,从基层做到了企业副总,就在事业蒸蒸日上的时候,他却被赌博迷失了心智,将黑手伸向了公司财物。日前,江山检察院依法以涉嫌职务侵占罪对胡某批准逮捕。

胡某是江西人,初中文化,2009年,他来到江山市一家集重型汽车零部件开发、生产与销售为一体的省级专业科技型企业上班,因为能说会道,他很快被任命为公司销售部副部长,负责公司长江以南的销售工作。因为工作出色,2013年,胡某被公司任命为销售部部长,全面负责销售部工作。2014年12月,胡某再次获得提拔,被公司任命为副总经理,负责销售运行管理工作。

没想到,就在事业上升期,胡某误入了歧途,迷上了赌博,日常的工资根本无力承担巨额赌债。就在资金周转困难的时候,胡某打起了公司货款的主意。从2012年到2015年8月,胡某通过让客户将货款转账到其个人账户或直接收取现金的做法,将4家客户交给公司的63万余元货款占为己有,用于赌博、玩乐等。

2015年8月,胡某所在公司发现账目不对,同年11月,公司向公安机关报警。案发后,胡某承认其侵占公司货款的事实。今年1月18日,胡某被抓获。目前,胡某已主动退赔赃款11万元,妻子蒋某替其退赔赃款8万元。

一颗螺丝险酿大祸 幸得交警成功处置

通讯员 叶吴生 吴振翀

本报讯 2月23日晚上7点10分,高速交警衢州支队接到司机报警,称其驾驶的危化品车在G3京台高速公路马金收费站附近发生泄漏,需要紧急救援。接警后,指挥中心马上启动应急预案,迅速安排民警对马金收费站进行交通管制,同时通知消防、环保、安监等部门赶赴现场联合处置。

据高速交警调查,该车装载的是醋酸正丙脂,一种易燃低毒化学品,是从杭新景杨村桥收费站上高速准备前往安徽黄山。车辆行驶至开化境内马金收费站时,驾驶员饶某准备下高速吃晚饭。就在车子出收费站的时候,他发现车后面的罐体下面有液体流出,仔细一看原来是车辆罐体的一个阀门螺丝出现松动,罐内运载的危险品泄漏了出来,饶某马上报警。

经过各部门一个多小时的奋战,泄漏点及污染源都得到了控制。当晚8点40分,马金收费站出入口恢复正常通行。

桐乡国税锲而不舍 “十进”宣传依法纳税

通讯员 徐春莉 王喆

本报讯 近日,桐乡国税被评为桐乡市普法依法治理先进集体,这是该局连续第9年获得这一荣誉。

据悉,桐乡国税自被确定为全省国税系统首批依法行政考核工作试点单位以来,健全各项机制、强化队伍能力、推进政务公开,有效促进了税收执法规范和税收公平。

同时,该局积极参与地方政府的法治宣传平台建设及法治宣传活动,认真开展送税法进农家、进市场等“十进”活动,与地税部门联合构建一系列法治宣传实体平台,营造了良好的普法宣传氛围,提高了纳税人的纳税意识。